
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA ____ REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA DO ICET - INSTITUTO DE CIÊNCIA, ENGENHARIA E TECNOLOGIA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM. TEÓFILO 
OTONI – MG.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  Às dez horas do dia dezoito de setembro do ano 
de dois mil e vinte e cinco, quinta-feira, mediante reunião virtual, na plataforma de webconferências Google 
Meet, deu-se início à reunião extraordinária do Colegiado do Curso de Ciência e Tecnologia, com a presença 
dos seguintes membros: a presidente do Colegiado e coordenadora do curso de Ciência e Tecnologia, Profª 
Jakelyne Viana Coelho, o vice-presidente do Colegiado e vice-coordenadora do curso de Ciência e 
Tecnologia, Prof. Edileno de Almeida Santos, os membros docentes Prof. Caio Mário Leal Ferraz, Prof. 
Márcio Macedo Santos e Prof. Thiago Alcântara Luiz, e o membro discente Ronaldo Barbosa Coelho Filho. 
Verificado o quórum, a presidente propôs, inicialmente, a APROVAÇÃO DA PAUTA DA REUNIÃO, a 
qual foi aprovada pelo Colegiado. Em seguida, passou-se ao ponto de pauta: “Apreciação do edital para 
área de Humanidades, referente à vaga do Prof. Andrey Lopes de Souza”. A presidente esclareceu que a 
proposta de edital foi construída com o auxílio do Prof. Marcos Fábio Cardoso de Faria, apresentando os 
devidos encaminhamentos para análise do Colegiado. A proposta apresentada exige do candidato formação 
na área de Linguística, Letras e Artes; Subárea: Letras – Língua Inglesa / Linguística Aplicada. O perfil de 
atuação contempla ensino de Língua Inglesa e suas Literaturas, com interfaces em Escrita Acadêmica, 
Filosofia da Linguagem, Antropologia Cultural e Sociologia, Estudos Culturais, Metodologia da Pesquisa 
voltadas à formação humanística no ensino superior. A qualificação mínima exigida é Graduação em Letras 
com Doutorado em Letras ou Ciências Humanas. Após apreciação, o Colegiado deliberou pela aprovação 
unânime da proposta apresentada. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata que, após lida e 
aprovada, será assinada pela presidente do Colegiado.

_______________________________
Jakelyne Viana Coelho

Presidente do Colegiado

 

Documento assinado eletronicamente por Jakelyne Viana Coelho, Coordenador(a), em 17/10/2025, às
19:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1904430 e o
código CRC A5E53772.
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